
１ 今後の予定
○ ５月１１日（月）9:00～16:30 課題の配付日（体育館に準備してあります。）
○ ５月１３日（水）分散登校日
○ ５月２８日（木）家庭訪問 ※５月３０日（土）のＰＴＡ奉仕作業は中止になりました。
○ ６月 １日（月）登校開始予定
○ ６月 ４日（木）18:00 ＰＴＡ合同委員会

２ 時間割に沿った家庭学習の実施
○ 時間割に沿って，各学年から配付された課題，読書，適度な運動，ＮＨＫ教育番組などで学習する。

３ 時間割以外で，取り組んでほしいこと
○ ポスター１点（２～６年生），読書感想文１点（２～６年生）

４ 規則正しい生活習慣の維持（「生活チェックカード」で自己評価）
○ 「早寝・早起き・朝ご飯」，健康管理，適度な運動 など

５ 自主学習の実施
○ 予習・復習，興味・関心のあることの調べ学習 など
○ 学校ホームページからアクセスできる「ジャストスマイルドリル」「いばらきオンラインスタディ」
などの活用
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新型コロナウイルス感染拡大防止のため臨時休校が５月３１日まで延長になりました。外出で
きないストレスや学習への不安を感じている子供たち，保護者の方がたくさんいることと思いま
すが，新型コロナウイルスへの対応にめどが立つまで，感染防止のために３密（密閉・密集・密
接）を避け，自宅で過ごしていただくようご協力をお願いいたします。
鉾田市教育委員会教育長からもメッセージとして「おうちで過ごしましょう～STAY HOME～」

が公表されました。学校ホームページに掲載（ＰＤＦファイル）されていますのでご覧ください。
さて，我々教職員は学校が再開されるまで，家庭学習用として，子供たちのための時間割や課

題を作成し，学習支援を行います。また，様々な学習支援サイトも学校ホームページで紹介して
いますので，ご活用していただければと思います。もしも，インターネット環境がなく視聴でき
ない場合は，何らかの方法をご提示いたしますので，学校まで気軽にご相談ください。
子供たちには，この自粛生活の間に，「自分から進んで勉強するようになった」「家の手伝いを

よくするようになった」など，今だからこそ身に付くことに気づき，成長してほしいと感じてい
ます。また，子供たちに「夢」をもってほしいと感じています。将来のなりたい自分を思い描き，
あきらめずにできることを見つけ努力してほしいと思います。将来の夢を持ち続けることで，未
来に向けてたくましく生きる力を身に付けてほしいと思います。
学校が再開したときに，私たち教職員は，子供たちの成長を認め，称賛し，少しでも笑顔にな

れる機会を与えていきたいと考えています。子供たちと共に喜んだり笑ったりする当たり前の日
常を少しずつ取り戻していきたいと思います。どうかもう少しの間，感染拡大防止にご協力いた
だき，ご家庭でできることをご支援いただけますようお願い申し上げます。


